
Про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки 
України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2026 році»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство освіти і науки України 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 
році», розроблений відповідно до вимог підпункту 21 пункту 2 розділу XIV 
«Прикінцеві та перехідні положення», статей 13, 43 Закону України «Про фахову 
передвищу освіту». 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 
Проєкт наказу було розміщено 19 січня 2026 року на офіційному вебсайті 
Міністерства освіти і науки України: (https://mon.gov.ua/news/pro-zatverdzhennia-
poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-
2026-rotsi). 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 2 лютого 
2026 року на електронну адресу: nataliia.samoilenko@mon.gov.ua.

 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

В обговоренні взяли участь заклади фахової передвищої освіти, фізичні та 
юридичні особи, громадські організації. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 
України за результатами обговорення: 

Під час громадського обговорення надійшли більше 18 зауважень та 
пропозиції. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
Результати розгляду пропозицій, що надійшли, наведено в таблиці нижче.

https://mon.gov.ua/news/pro-zatverdzhennia-poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-2026-rotsi
https://mon.gov.ua/news/pro-zatverdzhennia-poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-2026-rotsi
https://mon.gov.ua/news/pro-zatverdzhennia-poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-2026-rotsi
mailto:nataliia.samoilenko@mon.gov.ua
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ПРОПОЗИЦІЇ
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2026 році»

ПОРЯДОК 
прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році

Поточна редакція Пропозиції Автор Інформація 
про 

врахування 
пропозицій 

та зауважень

I. Загальні положення

…
5. У цьому Порядку терміни вжито в таких значеннях:
…
конкурс творчих та/або фізичних здібностей (далі — 
творчий конкурс) — форма вступного випробування для 
вступу на основі БСО, ПЗСО, яка передбачає 
демонстрацію та оцінювання творчих та/або фізичних 
здібностей вступника (у тому числі здобутої раніше 
спеціалізованої освіти), необхідних для здобуття фахової 
передвищої освіти за спеціальністю, яка включена до 
Переліку спеціальностей, прийом на навчання за якими 
здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або 
фізичних здібностей вступників, наведеного у додатку 1 
до цього Порядку, і проводиться в один тур у межах 
одного дня (результат оцінювання оприлюднюється не 
пізніше наступного дня);

творчий конкурс – форма вступного 
випробування для вступу на основі 
БСО, ПЗСО та КР, яка передбачає 
демонстрацію та оцінювання творчих 
та/або фізичних здібностей вступника 
(у тому числі здобутої раніше 
спеціалізованої освіти), необхідних 
для здобуття фахової передвищої 
освіти за спеціальністю, яка включена 
до Переліку спеціальностей, прийом 
на навчання за якими здійснюється з 
урахуванням рівня творчих та/або 
фізичних здібностей вступників, 
наведеного у додатку 1 до цього 

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств 
(укркоопспілка)

Враховано
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Порядку, і проводиться в один тур у 
межах одного дня (результат 
оцінювання оприлюднюється не 
пізніше наступного дня);

творчий конкурс – форма вступного 
випробування для вступу на основі 
БСО, ПЗСО, яка передбачає 
демонстрацію та оцінювання творчих 
та/або фізичних здібностей вступника 
(зокрема/поміж тим здобутої раніше 
спеціалізованої освіти), необхідних 
для здобуття фахової передвищої 
освіти за спеціальністю, яка включена 
до Переліку спеціальностей, прийом 
на навчання за якими здійснюється з 
урахуванням рівня творчих та/або 
фізичних здібностей вступників, 
наведеного у додатку 1 до цього 
Порядку, і проводиться в один тур у 
межах одного дня (результат 
оцінювання оприлюднюється не 
пізніше наступного дня);

Молодіжна рада при 
МОН

Враховано 
редакційно

статус заяви — параметр заяви, поданої в електронній 
або паперовій формі, що встановлюється закладом освіти 
в ЄДЕБО. Статуси заяви, поданої в електронній формі, 
також відображаються в особистому електронному 
кабінеті вступника. Параметр «Статус заяви» може 
набувати таких значень:
…

Доповнити: «Статуси заяв 
супроводжуються
автоматичними SMS/E-mail-
сповіщеннями».

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств 
(укркоопспілка)

Відхилено
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творчий конкурс — форма вступного випробування, яка 
передбачає демонстрацію та оцінювання творчих та/або 
фізичних здібностей вступника (у тому числі здобутої 
раніше спеціалізованої освіти), необхідних для здобуття 
фахової передвищої освіти за спеціальністю, яка 
включена до Переліку спеціальностей, прийом на 
навчання за якими здійснюється з урахуванням рівня 
творчих та/або фізичних здібностей вступників, 
наведеного у додатку до цього Порядку, і проводиться в 
один тур;

Вилучити Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств 
(укркоопспілка)

Враховано

II. Прийом на навчання для здобуття 
фахової передвищої освіти

1. Для здобуття фахової передвищої освіти приймаються:
вступники на основі БСО — за денною (дуальною) 

формою здобуття освіти одночасно із виконанням 
освітньої програми повної загальної (профільної) 
середньої освіти професійного спрямування;

вступники на основі ПЗСО — на перший рік 
навчання за освітньо-професійною програмою фахового 
молодшого бакалавра;

вступники на основі КР — з них особи:
які не мають повної загальної середньої освіти — 

тільки за денною (дуальною) формою здобуття освіти 
одночасно із виконанням освітньої програми повної 
загальної (профільної) середньої освіти професійного 
спрямування;

які здобули повну загальну середню освіту — на 
перший рік навчання за освітньо-професійною 
програмою тільки зі скороченим строком навчання;

вступники на основі НРК5;
вступники на основі НРК6, НРК7.

1. Для здобуття фахової 
передвищої освіти приймаються:

вступники на основі БСО — для 
здобуття освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого 
бакалавра одночасно із виконанням 
освітньої програми повної загальної 
(профільної) середньої освіти 
професійного спрямування;

вступники на основі КР — з них 
особи:

які не мають повної загальної 
середньої освіти — для здобуття 
освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра 
одночасно із виконанням освітньої 
програми повної загальної 
(профільної) середньої освіти 
професійного спрямування;

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств 
(укркоопспілка)

Відхилено
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Для здобуття фахової передвищої освіти за іншою 
спеціальністю приймаються вступники на основі НРК5, 
НРК6, НРК7 або особи, які на базі вступу ПЗСО 
здобувають освітньо-професійний ступінь фахового 
молодшого бакалавра, ступінь вищої освіти не менше 
одного року та виконують у повному обсязі 
індивідуальний навчальний план.

4. Особливості прийому на навчання осіб, місцем 
проживання яких є тимчасово окупована територія, 
територія активних бойових дій або територія активних 
бойових дій, на якій функціонують державні електронні 
інформаційні ресурси або які переселилися з неї після 01 
січня року вступу, в частині проходження річного 
оцінювання та державної підсумкової атестації, 
отримання документа державного зразка про базову 
середню освіту або повну загальну середню освіту (якщо 
особа раніше не отримала документ про освіту 
відповідно до законодавства України) визначаються 
відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, 
фахової передвищої та професійної (професійно-
технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 
неможливо забезпечити виконання стандартів освіти 
України та/або стабільний освітній процес, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 
505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки 
України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі — наказ № 
271).

4 . Особливості прийому на 
навчання для здобуття фахової 
передвищої освіти осіб, місцем 
проживання яких є тимчасово 
окупована територія, територія 
активних бойових дій або територія 
активних бойових дій, на якій 
функціонують державні електронні 
інформаційні ресурси станом на день 
віднесення територій до відповідних 
категорій та які перебувають на ній 
або які переселилися з неї після 01 
жовтня року, що передує року 
вступу, здійснюється з урахуванням 
Порядку прийому для здобуття вищої, 
фахової передвищої та професійної 
(професійно-технічної) освіти осіб, 
які проживають на територіях, де 
неможливо забезпечити виконання 
стандартів освіти України та/або 
стабільний освітній процес, 
затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 01 березня 
2021 року № 271, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 15 
квітня 2021 року за № 505/36127 (в 

ГО «Донбас-SOS» Враховано

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
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редакції наказу Міністерства освіти і 
науки України від 10 серпня 2022 року 
№ 726) (далі – наказ № 271).

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного 
відбору та зарахування на навчання

1. Для вступників на основі вступу БСО:
1) реєстрація особистих електронних кабінетів 

вступників, завантаження необхідних документів 
розпочинається 25 червня та завершується 20 жовтня;
…

1. Для вступників на основі 
вступу БСО:

1) реєстрація особистих 
електронних кабінетів вступників, 
завантаження необхідних документів 
розпочинається 25 червня та 
завершується 15 жовтня;

Приведено у 
відповідність 
до технічного 
завдання 
роботи 
електронних 
кабінетів 
закладів ВО 
та ФПО

1. Для вступників на основі вступу БСО:
…

3) прийом заяв та документів, визначених розділом 
VI цього Порядку, починається 01 липня;

4) прийом заяв та документів закінчується о 18:00 
год 14 липня;

1. Для вступників на основі 
вступу БСО:
…

3) реєстрація заяв та 
документів, визначених розділом VI 
цього Порядку, починається 01 липня;

4) реєстрація заяв та 
документів закінчується о 18:00 год 
14 липня;
…

Молодіжної ради при 
МОН

Враховано 
редакційно

Продовжити терміни подачі 
документів на основі базової 
середньої освіти (бюджет) на один 
тиждень

Тилігульський аграрний 
фаховий коледж

Враховано4) прийом заяв та документів закінчується о 18:00 
год 14 липня;

4) прийом заяв та документів 
закінчується о 18:00 год 20/21 липня

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Враховано
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4) прийом заяв та документів 
закінчується о 18:00 год 21 липня;

ВСП «Сарненський 
педагогічний коледж 
Рівненського 
державного 
гуманітарного 
університету»

Враховано

5) додатковий набір (не більше 
трьох чергових сесій прийому заяв) 
виключно за кошти фізичних або 
юридичних осіб заклад освіти може 
оголошувати Правилами прийому за 
умови додаткового зарахування не 
пізніше 20 жовтня.

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Відхилено5) додатковий набір (не більше двох чергових сесій 
прийому заяв) виключно за кошти фізичних або 
юридичних осіб заклад освіти може оголошувати 
Правилами прийому за умови додаткового зарахування 
не пізніше 20 жовтня.

Передбачити проведення 
додаткового набору на вакантні місця 
державного (регіонального) 
замовлення за спеціальностями G4 
«Енерговиробнцтво», G19 
«Будівництво та цивільна інженерія» 
після основної сесії вступу (до 20 
жовтня)

 ВСП «Запорізькій 
гідроенергетичний 
фаховий коледж 
Запорізького 
національного 
університету»

 Враховано

6) творчі конкурси та співбесіди проводяться з 15 
липня до 23 липня;

Для осіб, що вступають відповідно до наказу № 271, 
прийом заяв та документів, проведення вступних 
випробувань починається 01 липня та завершується о 
18:00 23 липня в перший етап вступу, починається 24 
липня та завершується 30 вересня в другий етап вступу.

6) творчі конкурси та співбесіди 
проводяться з 22 липня до 28 липня;

Для осіб, що вступають 
відповідно до наказу № 271, прийом 
заяв та документів, проведення 
вступних випробувань починається 01 
липня та завершується о 18:00 28 
липня в перший етап вступу, 
починається 29 липня та 
завершується 
30 вересня в другий етап вступу.

ВСП «Сарненський 
педагогічний коледж 
Рівненського 
державного 
гуманітарного 
університету»

Враховано 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n3


8

8) рейтингові списки вступників за кожною 
конкурсною пропозицією за будь–яким джерелом 
фінансування із зазначенням рекомендованих до 
зарахування формуються на основі конкурсного бала та 
розгляду мотиваційних листів, відповідно до Правил 
прийому, з повідомленням про отримання чи 
неотримання ними рекомендації за відповідним 
джерелом фінансування та оприлюднюється не раніше 
14:00 год 23 липня та не пізніше 12:00 год 27 липня

8) рейтингові списки вступників 
за кожною конкурсною пропозицією 
за будь–яким джерелом фінансування 
із зазначенням рекомендованих до 
зарахування формуються на основі 
конкурсного бала та розгляду 
мотиваційних листів, відповідно до 
Правил прийому, з повідомленням 
про отримання чи неотримання ними 
рекомендації за відповідним 
джерелом фінансування та 
оприлюднюється не раніше 14:00 год 
29 липня та не пізніше 12:00 год 31 
липня

9) вступники, які отримали рекомендації до 
зарахування, мають виконати вимоги до зарахування на 
місця державного або регіонального замовлення — до 
12:00 год 31 липня;

особи, які отримали рекомендації до зарахування на 
основну конкурсну пропозицію на місця державного або 
регіонального замовлення, та не виконали вимоги до 
зарахування до 12:00 год 31 липня, на місця державного 
або регіонального замовлення на цю конкурсну 
пропозицію зараховані бути не можуть

9) вступники, які отримали 
рекомендації до зарахування, мають 
виконати вимоги до зарахування на 
місця державного або регіонального 
замовлення — до 12:00 год 
04 серпня;

особи, які отримали рекомендації 
до зарахування на основну конкурсну 
пропозицію на місця державного або 
регіонального замовлення, та не 
виконали вимоги до зарахування до 
12:00 год 
04 серпня, на місця державного або 
регіонального замовлення на цю 
конкурсну пропозицію зараховані 
бути не можуть

10) після виконання / невиконання вступниками 
вимог до зарахування списки вступників, 
рекомендованих до зарахування, оновлюються. 

10) після виконання / 
невиконання вступниками вимог до 
зарахування списки вступників, 
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Вступникам, з урахуванням їх черговості в рейтинговому 
списку, можуть бути надані рекомендації до зарахування 
на місця державного або регіонального замовлення, якщо 
такі місця з’явилися після оновлення списків, не пізніше 
20:00 год 31 липня;

вступники, які отримали рекомендації до 
зарахування після оновлення списків, мають виконати 
вимоги до зарахування на місця державного або 
регіонального замовлення — до 18:00 год 03 серпня;

рекомендованих до зарахування, 
оновлюються. Вступникам, з 
урахуванням їх черговості в 
рейтинговому списку, можуть бути 
надані рекомендації до зарахування 
на місця державного або 
регіонального замовлення, якщо такі 
місця з’явилися після оновлення 
списків, не пізніше 20:00 год 
04 серпня

вступники, які отримали 
рекомендації до зарахування після 
оновлення списків, мають виконати 
вимоги до зарахування на місця 
державного або регіонального 
замовлення — до 18:00 год 06 серпня;

11) зарахування вступників відбувається:
за державним або регіональним замовленням — не 

пізніше 18:00 год 04 серпня;
за кошти фізичних або юридичних осіб — не пізніше 

ніж 10 серпня, додатковий набір — не пізніше ніж 20 
жовтня;

11) зарахування вступників 
відбувається:

за державним або регіональним 
замовленням — не пізніше 18:00 год 
07 серпня;

за кошти фізичних або 
юридичних осіб — не пізніше ніж 14 
серпня, додатковий набір — не 
пізніше ніж 20 жовтня;

12) переведення на вакантні місця державного або 
регіонального замовлення осіб, які зараховані на 
навчання за кошти фізичних або юридичних осіб (у 
межах цього Порядку), проводиться не пізніше 
14 серпня.

12) переведення на вакантні місця 
державного або регіонального 
замовлення осіб, які зараховані на 
навчання за кошти фізичних або 
юридичних осіб (у межах цього 
Порядку), проводиться не пізніше 21 
серпня.
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VI. Порядок реєстрації заяв та документів для участі 
у конкурсному відборі на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти
1. …
В особистому електронному кабінеті вступник 

вносить номери контактних телефонів (мобільний 
вступника, та/або мобільний одного з батьків або 
законного представника неповнолітнього вступника, 
та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у 
міжнародному форматі для можливості оперативного 
зв’язку закладу фахової передвищої освіти з 
вступником, а також завантажує кольорову фотокартку 
розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням 
сторін 3:4.

…

В особистому електронному кабінеті 
вступник вносить номери контактних 
телефонів (мобільний вступника, 
та/або мобільний одного з батьків або 
законного представника 
неповнолітнього вступника, та/або 
домашній) із зазначенням телефонних 
кодів у міжнародному форматі для 
можливості оперативного зв’язку 
закладу освіти з вступником, а також 
завантажує кольорову фотокартку 
розміром до 1 Мб у форматі jpg із 
співвідношенням сторін 3:4.
…

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Враховано 
редакційно

Вступники можуть подати у сукупності за всіма 
основами вступу до п’яти заяв на місця державного або 
регіонального замовлення та до п’ятнадцяти заяв за 
всіма джерелами фінансування.

Вступники можуть подати у 
сукупності за всіма основами вступу 
до п’яти заяв на місця державного або 
регіонального замовлення та до 
десяти заяв за всіма джерелами 
фінансування.

ВСП «Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та 
права Волинського 
національного 
університету імені Лесі 
Українки»

Враховано

Вступники можуть подати 
сукупно до всіх закладів освіти за 
всіма основами вступу до п’яти заяв 
на місця державного або 
регіонального замовлення та до 
п’ятнадцяти заяв за всіма джерелами 
фінансування.

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Відхилено
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5. … 
Вступники, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на тимчасово окупованій території, або 
переселилися з неї після 01 січня року вступу 
зазначають це в заяві.

5. …
Вступники, місце проживання 

яких зареєстровано (задекларовано) 
на тимчасово окупованій території, 
або переселилися з неї після 01 
жовтня року, що передує року 
вступу, зазначають це в заяві.

ГО “Центр 
громадянської просвіти 
«Альменда»

Враховано

7. …
кольорову фотокартку розміром 3:4 см в електронній 

формі (у вигляді файлу розміром до 
1 Мб).

7. …
кольорову фотокартку розміром 

3:4 см в паперовій формі (1 шт.) та 
електронній формі (у вигляді файлу 
розміром др 1 Мб)

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Відхилено

8. Особа, яка має підстави для спеціальних умов 
участі у вступній кампанії, у разі недоступності в 
державних реєстрах відповідних документів до подання 
першої заяви має звернутись до одного із закладів 
фахової передвищої освіти (особисто або електронною 
поштою, якщо заклад фахової передвищої освіти 
спроможний дистанційно провести належну перевірку 
документів) та надати документи, що підтверджують 
указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної 
особи та завантаження сканованих копій цих документів.

8. Особа, яка має підстави для 
спеціальних умов участі у вступній 
кампанії, у разі недоступності в 
державних реєстрах відповідних 
документів до подання першої заяви 
має звернутись до одного із закладів 
освіти (особисто або електронною 
поштою, якщо заклад освіти 
спроможний дистанційно провести 
належну перевірку документів) та 
надати документи, що підтверджують 
указане право, для створення в 
ЄДЕБО картки фізичної особи та 
завантаження сканованих копій цих 
документів.

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Відхилено

VII. Конкурсний відбір, його організація та 
проведення

1. Конкурсний відбір на навчання для здобуття 
фахової передвищої освіти здійснюється:

Передбачити виключення 
мотиваційного листа

ВСП «Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та 
права Волинського 

Враховано
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вступ на основі БСО — за результатами творчого 
конкурсу в передбачених цим Порядком випадках та 
розгляду мотиваційних листів, в інших випадках — за 
результатами співбесіди та розгляду мотиваційних 
листів;

національного 
університету імені Лесі 
Українки»,
Тилігульський аграрний 
фаховий коледж ВСП 
«Рівненський технічний 
фаховий коледж 
Національного 
університету водного 
господарства та 
природокористування»,
Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка),
КЗ ФПО «Івано-
Франківський медичний 
фаховий коледж»,
ВСП «Рубіжанський 
фаховий коледж, 
 ДЗ «Луганський 
національний ніверситет 
імені Тараса Шевченка»,
ВСП «Харківський 
торговельно-
економічний фаховий 
коледж Державного 
торговельно-
економічного 
університету»,
Одеський торговельно-
економічний фаховий 
коледж ВСП «Фаховий 
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коледж Чернівецького 
національного 
університету імені Юрія 
Федьковича», 
Харченко Інна,  член 
приймальної комісії 
ВСП «Київський  
фаховий коледж 
комп’ютерних 
технологій та економіки 
державного 
некомерційного 
підприємства 
Державний університет 
«Київський авіаційний 
інститут»

VIII. Спеціальні умови участі в конкурсному 
відборі для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра

Доповнити розділ VIII 
(Спеціальні умови) положеннями про 
встановлення фіксованих квот на 
місця державного (регіонального) 
замовлення

ВСП «Фаховий коледж 
Чернівецького 
національного 
університету імені Юрія 
Федьковича»

Відхилено

XII. Переведення на вакантні місця державного 
(регіонального) замовлення осіб, які зараховані на 
навчання за кошти фізичних або юридичних осіб

…
2. Переведення на вакантні місця державного 

(регіонального) замовлення осіб, які зараховані на 
навчання за кошти фізичних або юридичних осіб, 
здійснюється в такій послідовності:

особи, які зазначені в пункті 4 розділу VIII цього 
Порядку, в разі наявності документів, що підтверджують 
право на спеціальні умови зарахування;

Передбачити проведення 
додаткового набору на вакатні місця 
державного/регіонального 
замовлення за спеціальностями

G3 Електрична інженерія, G4 
Енерговиробництво, G19 Будівництво 
та цивільна інженерія.

ВСП «Запорізький 
гідроенергетичний 
фаховий коледж 
Запорізького 
національного 
університету»

Враховано
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особи, які не отримали рекомендацію для 
зарахування на місця державного (регіонального) 
замовлення в порядку, передбаченому пунктом 5 розділу 
IX цього Порядку;

Переведення на вакантні місця державного 
(регіонального) замовлення осіб, зазначених в абзаці 
третьому – четвертому цього пункту, проводиться при 
відсутності непереведених осіб попередньої категорії або 
в разі їх письмової відмови від переведення та в 
послідовності від вищого до нижчого місця в 
рейтинговому списку в межах кожної із зазначених 
категорій.

3. …
Надалі (за погодженням із відповідним державним 

(регіональним) замовником) для переведення на місця 
державного (регіонального) замовлення осіб, зазначених 
в абзаці другому пункту 2 цього розділу, можуть бути 
використані вакантні місця інших галузей знань, цієї або 
іншої форми здобуття освіти (після переведення на 
вакантні місця державного (регіонального) замовлення 
осіб, зазначених в абзацах другому — третьому пункту 2 
цього розділу за відповідною спеціальністю та формою 
здобуття освіти).

Надано пропозицію щодо вилучення 
абзацу, який повторюється 

Молодіжна рада при 
МОН

Враховано

XIII. Наказ про зарахування, спеціальний 
конкурс

4. Якщо особа без поважних причин не приступила 
до занять протягом 10 календарних днів від їх початку, 
наказ про зарахування скасовується в частині, що 
стосується цієї особи.

До п. 4 розробити перелік 
причин, які мають визнаватись 
поважними

Молодіжна рада при 
МОН

Відхилено

5. На звільнене(і) в порядку, передбаченому 
пунктами 2–4 цього розділу, місце (місця) може 
проводитись спеціальний конкурсний відбір з 

5. На звільнене(і) в порядку, 
передбаченому пунктами 2–4 цього 
розділу, місце (місця) може 

Молодіжна рада при 
МОН

Відхилено
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урахуванням джерел фінансування з числа осіб, які 
брали участь у конкурсі на цю конкурсну пропозицію. У 
разі відсутності таких претендентів на звільнені місця 
дозволяється зараховувати осіб з інших конкурсних 
пропозицій цього закладу освіти за умови збігу 
предметів співбесіди (творчого конкурсу) шляхом 
перенесення заяви (за згодою особи) на іншу конкурсну 
пропозицію.

проводитись додатковий конкурсний 
відбір з урахуванням джерел 
фінансування з числа осіб, які брали 
участь у конкурсі на цю конкурсну 
пропозицію. У разі відсутності таких 
претендентів на звільнені місця 
дозволяється зараховувати осіб з 
інших конкурсних пропозицій цього 
закладу освіти за умови збігу 
предметів співбесіди (творчого 
конкурсу) шляхом перенесення заяви 
(за згодою особи) на іншу конкурсну 
пропозицію.

XV. Вимоги до Правил прийому
2. …
вимоги до проходження медичних оглядів та інших 

доконкурсних процедур, якщо це визначено 
установленими законодавством особливими умовами 
конкурсного відбору на відповідні конкурсні пропозиції 
до закладу фахової передвищої освіти;

вимоги до проходження 
медичних оглядів та інших 
доконкурсних процедур, якщо це 
визначено установленими 
законодавством особливими умовами 
конкурсного відбору на відповідні 
конкурсні пропозиції до закладу 
освіти;

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Враховано 
редакційно

XVI. Забезпечення відкритості та прозорості при 
проведенні прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти
6. Інформування громадськості про ліцензований 

обсяг, обсяг місць, що фінансуються за державним або 
регіональним замовленням, вартість навчання за 
спеціальностями (спеціалізаціями, освітньо-
професійними програмами), осіб (прізвища та ініціали), 
які подали заяви щодо вступу, їх рекомендування до 

6. Інформування громадськості 
про ліцензований обсяг, обсяг місць, 
що фінансуються за державним або 
регіональним замовленням, вартість 
навчання за спеціальностями 
(спеціалізаціями, освітньо-

Всеукраїнська 
центральна спілка 
споживчих товариств
(укркоопспілка)

Враховано 
редакційно
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зарахування та зарахування до закладів фахової 
передвищої освіти здійснюється на підставі даних 
ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за 
електронною адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/, а також 
інформаційними системами (відповідно до договорів, 
укладених власниками (розпорядниками) таких систем з 
технічним адміністратором ЄДЕБО).

професійними програмами), осіб 
(прізвища та ініціали), які подали 
заяви щодо вступу, їх рекомендування 
до зарахування та зарахування до 
закладів освіти здійснюється на 
підставі даних ЄДЕБО через розділ 
«Вступ» вебсайту ЄДЕБО за 
електронною адресою: 
https://vstup.edbo.gov.ua/, а також 
інформаційними системами 
(відповідно до договорів, укладених 
власниками (розпорядниками) таких 
систем з технічним
адміністратором ЄДЕБО).

Додаток 1 
до Порядку прийому на 
навчання  до закладів фахової 
передвищої освіти в 2026 році 
(пункт 5 розділу І)

ПЕРЕЛІК 
спеціальностей, прийом на навчання за 

якими здійснюється з урахуванням рівня 
творчих та/або фізичних здібностей 

вступників

Шифр 
галузі

Галузь знань Код 
спеціальності

Назва спеціальності

A Освіта А4 Середня освіта (за 
предметними 
спеціальностями: 
Мистецтво. 

Перелік доповнити G19 
Будівництво та цивільна інженерія

Львівський фаховий 
коледж будівництва, 
архітектури та дизайну,
Кам’янець-Подільський 
фаховий коледж 
будівництва,
архітектури та дизайну

Відхилено
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Образотворче 
мистецтво**; 
Мистецтво. Музичне 
мистецтво**; 
Фізична культура*)

A7 Фізична культура і 
спорт*

B1 Аудіовізуальне 
мистецтво та 
медіавиробництво**

B2 Дизайн **
B3 Декоративне 

мистецтво та 
ремесла**

B4 Образотворче 
мистецтво та 
реставрація**

B5 Музичне 
мистецтво**

B Культура, 
мистецтво та 
гуманітарні 
науки

B6 Перформативні 
мистецтва**

І Охорона 
здоров’я та 
соціальне 
забезпечення

І1 Стоматологія**


